
ROMANIA 

Comuna EFTIMIE  MURGU  

Consiliul  Local  

PROCES  VERBAL 

 

Încheiat astăzi  6 ianuarie  2023 cu ocazia sedintei extraordinare de indata a Consiliului 

Local Comunal Eftimie  Murgu 

 

         Consiliul Local  comunal Eftimie Murgu, judetul Caras Severin, azi data de mai sus s-a 

intrunit in sedinta  extraordinara de indata  cu  ordinea de zi  stabilita si prezentata in 

dispozitia convocator anexa la dosarul de sedinta; 

        Prin dispozitia primarului comunei Eftimie Murgu nr. 3 din 4 ianuarie 2023 au fost 

convocati un numar de 11 consilieri locali. 

        Prezenta :    consilieri. 

        Publicitatea şedinţei s-a realizat prin publicarea ordinii de zi în data de 19 decembrie  

2022  prin afişare la avizierul instituţiei, conform procesului verbal de afişare  din 19.12.2022. 

Ordinea de zi a şedinţei a fost adusă la cunoştinţă publică şi prin publicarea acesteia pe site-ul 

Primăriei www.primariaeftimiemurgu.ro,  în conformitate cu prevederile O.U.G. nr. 57/2019 

privind Codul Administrativ. 

         Dl. consilier Suta Petru -  presedinte de sedinta prezinta ordinea de zi. Ordinea de zi este 

aprobata in unanimitate.  

          

ORDINEA DE ZI  si  DEZBATERI : 

1.  Proiect de hotarare   de hotarare privind  aprobarea sumei de 399.589,87 lei, 

acoperire deficit sectiunea Dezvoltare 

 

        Dl.  primar Otiman Mihai  prezinta  proiectul de hotarare, s-au primit solicitari de la 

reprezentantii ANAF Bozovici pentru inaintarea hotararii consiliului local pentru acoperirea 

deficitului bugetar pe anul 2022. Se aproba acoperirea de deficit a bugetului local pe anul 

2022 cu suma de 399.589,87 lei la sectiunea Dezvoltare. 

       

       Proiectul este supus la vot, 9 voturi pentru,  proiect aprobat de catre CLC.  

 

      Diverse.   

      Dl. consilier Suta Petru intreaba despre atestarea localitatii ca statiune turistica. Dl. primar 

Otiman Mihai explica ca s-au facut demersurile pentru acest lucru, este nevoie de 30 locuri de 

cazare in pensiuni acreditate, deocamdata sunt acreditate 24 de locuri, pentru celelate 6 in 

perioada urmatoare se va realiza acreditarea acestora.  

       La sedinta este prezent dl. Suta Lazar care isi exprima nemultumirea fata de circulatia 

masinilor de transport material lemnos cu remorci pe strada secundara si anuntarea cetatenilor 

despre orarul in care se colecteaza deseurile menajere, sa fie avertizati  proprietari de caini 

care ii lasa nesupravegheati. Dl. primar precizeaza ca vor fi anuntate persoanele in cauza iar 

reprezentantii firmei de salubritate vor aduce containere pentru deseurile menajere dupa 

incheierea contractelor de salubritate.  

     Dl. primar Otiman Mihai prezinta propunerea folosirii banilor din excedentul bugetar 

pentru lucrari la reabilitarea dispensarului, lucrari la sala de evenimente, pavaj in centrul 

http://www.primariaeftimiemurgu.ro/


comunei si reparatii drum comunal strada secundara, partea de la Podul mic – imobil nr. 308 

si celelalte strazi din aceasta zona. Consilierii prezenti la sedinta sunt de acord cu aceste 

propuneri. 

 

                 Propunerile au fost notate de  secretarul general al comunei si se vor comunica 

primarului comunei.  

          Proiectele de hotarari ce fac o cerinta certa  au fost aprobate de către CLC .  

          În rest nemaifiind alte probleme de discutat, sedinta extraordinară de indata se încheie. 

 

                 

           PREȘEDINTE DE SEDINȚĂ,                 Secretar general al comunei , 

                      Șuta Petru                                                     Imbrescu   Liviu  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


